

1974

## Éneklő ifjúság Kecskeméten\*

Néhány évvel ezelőtt a Magyar Rádió Ifjúsági Osztályának kezdeményezésére és szervezésében éledt újjá a mintegy negyven esztendeje megindult Éneklő Ifjúság-mozgalom. Az iskolai és általában ifjúsági kórusok időről időre megrendezett helyi vagy országos jellegű találkozóit a rádió korántsem helyettesíteni akarja azzal, hogy nyilvánosságot ad a legkülönbözőbb helyeken és körülmények között működő énekkaroknak. Buzdítani, támogatni azonban mindenképpen szeretnék a mozgalmat, az ifjúság aktív zenei művelődését.

A rádió kezdeményezte mozgalomba már az első felhívásra bekapcsolódtak a Bács-Kiskun megyei kórusok Március 28-án az Éneklő Ifjúság újabb fontos eseménye lesz Kecskeméten. Erről adott tájékoztatást Sipos Károly szakfelügyelő, a KÓTA megyei szervezetének titkára.

– A rádiós Éneklő Ifjúság mozgalom hároméves „turnusokra” bomlik. Az első fordulóban a benevezett kórusokkal stúdiófelvételt készítenek – egyszeri adásra. A másodikban hangversenyfelvételre kerül sor több énekkarral együtt, majd a legjobbakat külön is meghívják egy nyilvános hangversenyen való szereplésre. A harmadik évben is legjobban szereplő énekkarok közül tízet jutalomüdülésre. kórustáborozásra visz a rádió. Nagy örömünkre, a tavaly véget ért első hároméves ciklus „nagydíjas” kórusai között volt a dr. Somogyvári Zoltánné vezetésével működő kiskunfélegyházi ének-zenei iskolás kórus is. Énekükről hanglemezfelvételt készítenek.

– Az első felhívásra több mint tíz kórus jelentkezett. Most, sajnos, lényegesen kevesebben neveztek be, s azok közül is néhányan – a különböző helyi szervezési nehézségek miatt – lemondták részvételüket. A csütörtökön délelőtt 10 órakor, a kecskeméti úttörőházban sorra kerülő hangversenyen – amelyről a rádió felvételt készít – két megyei énekkar lép fel, s vendégként az abonyi általános iskola énekkara mutatkozik be. Mindhárom kórus a rádió adássorozatának úgynevezett második fordulós énekkara: a korábbi, jó színvonalú felvétel jogosította fel őket arra, hogy a mostani rendezvényen szerepeljenek 10–10 perces műsorral. Jánoshalmáról Gerhát László vezetésével az általános iskola úttörőkórusa vesz részt a hangversenyen. Kecskemétet a Kodály Zoltán Ének-Zenei Iskola – Kardos Pál vezette – énekkara képviseli.

---

\* Petőfi Népe, 1974. 03. 27., 3. o.

Bízunk abban, hogy ez a mostani rendezvény is hozzájárul ahhoz: a következő években sokkal több kórus kapcsolódik be az Éneklő Ifjúság-mozgalomba. Munkájukat segítheti, gazdagíthatja egy-egy rádiós szereplés, a kórustalálkozókra való részvétel lehetősége!